
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року 

№ 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія 

Міністерство освіти і науки України, проспект Берестейський, 10, м. Київ, 01135; код 

за ЄДРПОУ – 38621185; категорія замовника – орган державної влади.  

 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 
закупівлі (лотів) (за наявності) 

«Послуги з прибирання приміщень та прибудинкової території адмінбудівлі», згідно 

з Національним класифікатором України «Єдиний закупівельний словник» ДК 021:2015 – 

90910000-9 – Послуги з прибирання (далі – Послуги).  

 

3. Ідентифікатор закупівлі 

 UA-2025-03-14-001113-a.  

 

4. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до 

наявної потреби Міністерства освіти і науки України (послуги з прибирання приміщень та 

прибудинкової території адмінбудівлі). 

Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі — 

технічні вимоги до предмета закупівлі визначена у додатку 1 до тендерної документації по 

процедурі відкриті торги (з особливостями) на закупівлю Послуг. 

Термін (строк) надання Послуг — з дати укладання договору про закупівлю по 31 

грудня 2025 року. 

 

5. Розмір бюджетного призначення 

Розмір бюджетного призначення для закупівлі Послуг на 2025 рік відповідає 

затвердженому розрахунку видатків Міністерства освіти і науки України, що визначені 

Законом України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» за КПКВК 2201010 

«Загальне керівництво та управління у сфері освіти і науки» відповідно до бюджетного 

запиту на 2025 рік.  

 

6. Очікувана вартість предмета закупівлі 

Закупівля Послуг проводиться на очікувану вартість 369 000,00 грн (триста 

шістдесят дев’ять тисяч грн 00 коп.) з ПДВ відповідно до затвердженого розрахунку 

видатків Міністерства освіти і науки України.  

Розрахунок очікуваної вартості Послуг відбувався згідно із пунктами 1 та 2 розділу 

ІІІ Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої 

наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 

18.02.2020 № 275 (зі змінами), а саме: методом порівняння ринкових цін (використана 

загальнодоступна інформація про ціну Послуг, що міститься в мережі Інтернет у 

відкритому доступі, в електронній системі закупівель «Prozorro» та інформація з отриманих 

цінових пропозицій) та методом розрахунку очікуваної вартості Послуг на підставі 

закупівельних цін попередніх закупівель. 
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7. Процедура закупівлі  
Застосовується процедура відкритих торгів (з особливостями) згідно з пунктом 10 

Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, що 

затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 (зі 

змінами). 

 


